
（看護学科 74名回答）

神奈川歯科大学短期大学部 教学部



大学満足度アンケート
授業について

①興味を持てる授業が多い

②受講してよかったと思う授業が多い

③シラバス通り適切に成績評価する授業が多い

④内容が理解しやすいよう工夫している授業が多い

⑤国家試験対策は良いと思う

教員について

①教育や指導に熱意のある教員が多い

②チューター制度があって良かった

③所属学科の教員は対応が良い
選択肢（全共通）

1.大いにそう思う
2.そう思う
3.あまり思わない
4.全く思わない

学生支援について

①図書館のサービスについて満足している

②健康管理室のサービスについて満足している

③オレンジルームのサービスについて満足している

④教学部のサービスについて満足している

⑤対応の良い職員が多い

大学について

①周りの方（家族・友人等）に本学への進学を

進めますか？



大学満足度アンケート
あなた自身について

①授業外で、先生のところに質問に行ったことがある 1.ある 2.ない

②この学校を選んで良かったと思う 1.はい 2.いいえ

③学内のクラブ・サークルに所属している（していた） １.はい 2.いいえ

アルバイトアンケート

①アルバイトをしていますか？ 1.はい 2.いいえ

②いつ頃していましたか？ 期間を教えてください。

③アルバトの内容は何ですか？

1.飲食店 2.医療系施設（歯科医院）3.コンビニ4.その他

④アルバイト時間はどのくらいですか？

平日平均時間、土日平均時間、その他

自由記載



12%

68%

19%

1%

⓵興味を持ている授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

18%

70%

11%1%

②受講して良かったと思う授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

27%

68%

5%0%

③シラバス通りに適切に成績評価

をする授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

15%

74%

10%1%

④内容が理解しやすいよう工夫

されてる授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

20%

61%

18%
1%

⑤国家試験対策は良いと思う

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない



43%

50%

7%0%

①教育や指導に熱のある教員が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

46%

43%

10%1%

②チューター制度があって良かった

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

46%

49%

5%0%

③所属学科の教員は対応が良い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

72%

28%

①授業外で、先生の所に質問に

行ったことがある

ある

ない

3%

97%

②学校内のクラブ・サークルに所属していた

はい

いいえ

89%

11%

③この学校を選んで良かったと思う

はい

いいえ



26%

63%

7%
4%

①図書館のサービスに

ついて満足している

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

13%

54%

26%

7%

②健康管理室のサービスに

ついて満足している

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

11%

54%

22%

13%

③オレンジルームのサービスに

ついて満足してる

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

31%

58%

8%3%

④教学部のサービスについて

満足している

大いにそう思

う

そう思う

あまり思わな

い

全く思わない

34%

59%

7%

0%

⑤対応の良い職員が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない



82%

18%

①アルバイトはしていますか？

はい いいえ

55%

5%

15%

25%

②アルバイトの内容は何ですか？

飲食店

医療系施設

コンビニ

その他

34%

32%

34%

③アルバイトの時間はどれぐらい

ですか？（平日）

2～４時間

5～7時間

８時間以上

9%

39%
52%

④アルバイト時間はどれくらいですか？

（土日祝）

2～４時間

5～7時間

８時間以上



15%

54%

24%

7%

周りの方（家族・友人等）に

本学への進学を進めますか？

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

校舎がきれい、先生と生徒の距離が近い

楽しかった

良い先生がたくさんいる

先生たちが優しく、親身になってサポートしてくれる

先生との距離が近い。サポートが受けやすい環境である

先生たちが国試に向けてたくさん関わってくれ、前向きな気持ちで勉強に取り組めた

先生たちの対応が良いが、通学が大変だったので近い大学が良い

先生同士も仲が良く生徒との距離が近い。環境もよく楽しく過ごせた

教員が一人一人に丁寧かつきめ細やかな指導がされている

教員が親切、利用できるサービスが多く学習しやすい環境だった

先生方が生徒と一緒に考え支えてくれた

大学なので自由な時間は多いが強制的に勉強はしないので、人によって学力の差が出ると思う。

自分の時間を作れて学生生活を送れる。看護を目指して大学生活も体験してみたい人にはおすすめ。

専門と同じタイミングで卒業だけど、大学の施設使える

3年間という短い中でも手厚く関りを持ってくれる教員がいる

国家試験対策が充実していてよかったと思う

教員は国家試験に前向き

一人一人に親身に対応してくれる環境が整っている

4年制大学とは違い、短い時間で学ぶことができるので、友人たちと一緒に頑張ることができた

駅が近く通いやすい

遠くて通学が大変だった

国試に向けて最大限のサポートをしてくれる

通ってよかった

学費が高く感じた



ご意見がある方は自由にご記入ください。

・３年間楽しく過ごせました。本当にありがとございます。

・24時間使用できる学習スペースが出来てとても良かった。

・もっと国試前に学校の施設を利用して勉強すればよかった

・あたたかい先生方、年齢関係なく仲良くしてくれた学生の皆さん

いつも声をかけてくれる教学の方々のおかげで本当に楽しく

充実した３年間を送ることができました。

・大人になってから勉強するってこんなに楽しいんだと思えました。

本当にお世話になりました。

・分からないことがあった際に教学部の方が優しく対応してくれました。


